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El 30% de pymes prevé menor facturación y rentabilidad
Escrito por alls84 - 19/01/2012 13:50
_____________________________________

Cerca de un tercio de las pequeñas y medianas empresas españolas cree que durante este año su
facturación y rentabilidad empeorarán, según un estudio internacional de AXA que toma el pulso a las
pymes de 10 países (España, Polonia, Irlanda, Bélgica, Reino Unido, Francia, Suiza, Alemania, EEUU e
India). Los datos del estudio sitúan a España como el país más pesimista, sólo superado por las
pequeñas y medianas empresas polacas. Por otro lado, la mayor parte de las compañías consultadas
se concentran en no destruir empleo y sólo el 8% dice que contratará más y sólo el 4% tienen, al
menos, 3 meses de cash flow. 

fuente invertia.com

============================================================================

Re:  El 30% de pymes prevé menor facturación y rentabilidad
Escrito por rafacremades - 19/01/2012 21:30
_____________________________________

Muy poco me parece solo un 30%.Eso es solo que un 30% prevee que lo pasará peor que este año, y
yo apuesto que lo cree el 90% de las pymes.

============================================================================

Re:  El 30% de pymes prevé menor facturación y rentabilidad
Escrito por agimeno1 - 19/01/2012 22:09
_____________________________________

rafacremades escribió: 
Muy poco me parece solo un 30%.Eso es solo que un 30% prevee que lo pasará peor que este año, y
yo apuesto que lo cree el 90% de las pymes. 

y yo diria que no el 90 %... pero si el 99 %, tanto de facturación como de rentabilidad...

============================================================================

Re:  El 30% de pymes prevé menor facturación y rentabilidad
Escrito por andreseljedi - 19/01/2012 22:52
_____________________________________

agimeno1 escribió: 
rafacremades escribió: 
Muy poco me parece solo un 30%.Eso es solo que un 30% prevee que lo pasará peor que este año, y
yo apuesto que lo cree el 90% de las pymes. 

y yo diria que no el 90 %... pero si el 99 %, tanto de facturación como de rentabilidad... 
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Yo si que me lo creo, dice "dicen que el 30% cree que durante este año su facturación y rentabilidad
empeorarán". 

El resto es que cerraran directamente.

============================================================================
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